
АНОТАЦІЯ  

 НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

У СФЕРІ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ  
 Метою вивчення навчальної дисципліни: є формування у здобувачів вищої освіти знань, 

вмінь і практичних навичок з вибору сучасних методів очистки викидів та скидів, пошуку 

нових природоохоронних технологій, що забезпечують високі екологічні показники і захист 

навколишнього середовища; здійснення інноваційної діяльності та впровадження еко-

інноваційних технологій. 

Основні завдання засвоєння здобувачами вищої освіти сучасних методів і технологій 

для обґрунтування комплексу заходів від техногенних і антропогенних навантажень, 

спрямованих на збереження екологічної рівноваги та покращення екологічного стану 

довкілля.  

Компетентності:  

загальні: здатність вчитися і оволодівати сучасними знанням. 

фахові: обізнаність на рівні новітніх досягнень, необхідні для дослідницької та/або 

інноваційної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого 

природокористування; здатність до організації робіт, пов’язаних з оцінкою екологічного 

стану, захистом довкілля та оптимізацією природокористування, в умовах неповної інформації 

та суперечливих вимог; здатність формувати оптимізаційні стратегії забезпечення екологічно 

безпечного функціонування агроекосистем в контексті пріоритетів регіональної політики; 

здатність формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та здійснювати вибір інноваційно-

інвестиційних проектів за екологічними та економічними критеріями.  

 

Програмні результати навчання:   

ПРН10. Демонструвати обізнаність щодо новітніх принципів та методів захисту 

навколишнього середовища. 

ПРН19. Уміти самостійно планувати виконання інноваційного завдання та формулювати 

висновки за його результатами. 

ПРН21. Розробляти оптимізаційні стратегії забезпечення екологічно безпечного 

функціонування агроекосистем з урахуванням пріоритетів регіональної політики. 

ПРН22. Уміти формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору інноваційно-інвестиційних 

проектів за оптимізаційними критеріями 

 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Ключові поняття інноваційного розвитку. 

Тема 2. Поняття еко-інновацій.  

Тема 3. Методи очистки викидів атмосфери.  

Тема 4. Методи очистки стічних вод.  

 

Трудомісткість:   

Загальна кількість годин – 90 год.   

Кількість кредитів – 3.   



Форма семестрового контролю – іспит  


